JUNKRA

8000 9000
YLEISPERAVAUNU

KAYTTOOHIJE
VARAOSALUETTELO

g@mmz@mu o

62 Y HA MA F NLAND

e vsss ot SUOMI 1996 (€






VIITE KPL/8000 KPL/9000 OSANO KOODI NIMITYS BENAMNING

1 900146 RUNKO RAM
1 900158 RUNKO . RAM
2 1 932791 KOLA MEDBRINGARE
1 932793 KOLA MEDBRINGARE
3 ] 921779 KOLAKETJU KEDJA
1 1 300157 EWART- 78 EWARTSLANK-78
1 921781 KOLAKETJU KEDJA '
4 ] 1 38015 KANSI LOCK '
5 ] 921550 TAKALAITA BAKLAM
1 921629 TAKALAITA BAKLAM
6 2 932462 HUULILISTA SKENA
1 932548 HUULILISTA SKENA '
7 1 932485 160 mm THIVISTYSHUULI TATNINGSSKENA
1 932482 90 mm TIVISTYSHUULI TATNINGSSKENA
T 932549 160 mm TIVISTYSHUULI TATNINGSSKENA
] 932550 90 mm TIVISTYSHUULI TATNINGSSKENA
8 1 ] 927800 HIT.AJONEUVON KILPI SKYLT FOR LANGSAMMA
FORDON
9 2 2 932442 LAAKERIHOLKKI LAGERHYLSA
10 1 ] 934996 LAAKERINKORVA VAS. LAGERFASTE, V.
1 1 932437 LAAKERINKORVA OIK. LAGERFASTE, H.
4 4 972174 M12*60 KUUSIORUUVI SKRUY
1 2 932942 VETAVA KETJUPYORA DRIVANDE KEDJEHJUL
3 972942 VETAVA KETJUPYORA DRIVANDE KEDJEHJUL
121 932790 halk. 45 VETOAKSELI DRIVAXEL
1 932794 hatk. 45 VETOAKSELI DRIVAXEL
13 7 1 971786 10*70 JOUSISOKKA SPRINT |
14 2 2 971782 10%40 JOUSISOKKA SPRINT |
15 2 945180 TASAKIILA PLATTKIL

3 245180 TASAKIILA PLATTKIL






VIITE KPL/8000

16

17
18
19
20

21
22
23
24
25
26
27

28
29
30
31
32
33
34

35
36

— —= N = — A bbb paphAhbARA 22
O O

KPL/9000 OSANO

it —) - NN

o O

p—

972176
973376
945412
972226

932460
932547
263139
945151
263158
9451572
932479
961108
932446
945196
38056
178015
D30000068
D40058
D30000081
D40059
D30000113
D30000111
A13520
A51800
25538
CP65434651
921561
921620

KOQODI

M12*70
M12*60

M10%65
M3*45 10.9

T-19 i=1:1

BPFL 4B
UCFL 207

500/55-15.5
400/60-15.5
13*15.5

16*15.5
400/60-15.5/8TT
500/55-15.5/14TT
500/55-15.5
400/60-15.5
M18*50 8.8

M18

NIMITYS

KUUSIORUUVI
KUUSIORUUVI
LAAKERIHOLKKI
KUUSIORUUVI
KUUSIORUUVI
SIVUAKSELI
SIVUAKSELI
KULMAVAIHDE
AKSELI
LAIPPALAAKER!
KYTKINHOLKK]
URA-AKSELI
LAAKERI
TUKALKA
TUKIALAN TAPPI
RENGAS TAYD.
RENGAS TAYD.
LEVYPYORA
LEVYPYORA
MAATAL.RENGAS
MAATAL.RENGAS
SISARENGAS
SISARENGAS
RUUVI

MUTTER!
TELIKEINU
JOHTOSRJ TAYD.
VALOPANEELI
VALOPANEELI

BENAMNING

SKRUV
SKRUV
LAGERHOLK
SKRUV
SKRUV
SIDAXEL
SIDAXEL _
VINKELVAXEL
AXEL

LAGER
HOLK

AXEL

LAGER
STOTTEBEN
TAPP

HJUL KPL
HJUL KPL
FLAG

FLAG

DACK
DACK
SLANG
SLANG
SKRUV
MUTTER
BOGGI
ELKABELSERIE KPL
LIUSPANEL
LIUSPANEL






VIITE KPL/8000

37
38
39
40

41

'42

43
44
45
46

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

— = RN MNORY NN

NRD B B s RN

KPL/9000 OSANO

2 65717100

2 65717101

2 65765017
945107

4 945107
945178

3 945178
932943

3 932943

2 945820
945167
932789

1 9032792

1 032788

2

2 284243

4

2 CEGEA40

4

2 CEGE60

2 300146

1 932811

4

KOODI

TALMU 1130
TALMU 1130
TALMU 8301

10*70
M20*325

M16*25 8.8
17/50*5
162*2 DIN472
INA GE40DO
190*3 DIN472
INA GE60DO
17/25%6

1070

NIMITYS

VALAISIN
LASI
KOLMIOHEIJASTIN
PIDATINHOLKKI
PIDATINHOLKKI
LAAKERIHOLKKI
LAAKERIHOLKKI
TAITTOPYORA
TAITTOPYORA
JOUSISOKKA
KIRISTYSRUUVI
VETOPYORAN SUQJA
TAITTOPAAN AKSELI
TAITTOPAAN AKSELI
SAATOTANKO
KUUSIORUUVY!
ALUSLEVY

SEGER
NIVELLAAKERI
SEGER
NIVELLAAKERI
ALUSLEVY
VALILAAKERI
JOUSISOKKA

BENAMNING

LJUSLYKTA
GLAS

TRIANGELREFLEX

LASHYLSA
LASHYLSA
HOLK
HOLK
BROTTSKIVA
BROTTSKIVA
SPRINT
SKRUV
SKYDD
AXEL
AXEL
SPAK
SKRUV
BRICKA
SEGER
LAGER
SEGER
LAGER
BRICKA
LAGER
SPRINT






VIITE KPL/8000

SO0 NN RN —

B R) = m B — o = W R — — M) e RN OB s s e e il i e e e e R o

KPL/9000

PRI R =l mrd b = B) = = — LR — — 0 a0 N e RN R e e e e e e e e e et ) e et

OSANO

932491
932483
932456
961152
971284
973325
945134
972133
963157
973326
Q45177
971775
945176
945099
945083
972327
963156
932450
972071
945084
945180
932785
932785
945148
971773
971769
971786
945091
932440
972323
921555
245181
945181
38042

KOODI

R-TA, 45 halk.

6207 RS
35*1.5
52*2

M8*30
6205 2RS
25%1.2

845
Z17

M14 NYLOC
UCP 206
212
M14*50

8232
5730
10%70

M12

7+*g*35
7*8*35

M10*20
MI10 IL

NIMITYS

SAPPIPYORA
KAMPIPYORA
KIERTOKANK!
LAAKERI
LUKKORENGAS
LUKKORENGAS
NIVELTAPPI
KUUSIORUUVI
LAAKERI
LUKKORENGAS
LAAKERIHOLKKI
JOUSISOKKA
KETJUPYORA
VALIHOLKK]
LAAKERIN ALUSLEVY
KUUSIOMUTTERI
LAAKER|
HAMMASPYORA
KUUSIORUUVI
VALIHOLKKI
TASAKHLA
VASTALIKSU VASEN
VASTALIKSU OIKEA
VETOJOUSI
JOUSISOKKA
JOUSISOKKA
JOUSISOKKA
VALILEVY

VAIHDEVIVUN NIVELPAA

KUUSIOMUTTERI
VAIHDEVIPU
KIILA '
KIILA

PEITELEVY
LUKKORUUVI
MUTTERI

BENAMNING

SPARRHJUL
KAMHJUL
VEVSTAKE
LAGER

RING

RING

TAPP

SKRUV
LAGER

RING

HOLK
SPRINT
KEDJEHJUL
MELLANHOLK
BRICKA
MUTTER
LAGER
KUGGHJUL
SKRUVY
MELLANHYLSA
PLATTKIL -
SPARRHAKE V.
SPARRHAKE H.
DRAGFJADER
SPRINT
SPRINT
SPRINT
MELLANBRICKA
LED

MUTTER
STALLSPAK
KIL

KIL

PLATTA
LASSKRUY
MUTTER






VIITE KPL/8000 KPL/9000 OSANO

00 N O B LY RO —

38010
38035
38074
CE6207 2RS

945176

945180
38037
D3000015¢9
38036
030000177
38008

38031
030000311

30005
945099
CEUCP2060
38032
945083
945181

KOODI

1" 230

6207 2RS
A35%1.5 DIN471
3/4"Z217
8.5/28.5*3
M8*20

J72*2.5 DIN472
10*70

M12*40

1" RLL

1"/11/548 SUORA
3/4" RLL
3/4"150606-12B

I

M12IL
M12
M12*80

OMP 315
M12
M12IL
3/4" 7211
|

UCP 206
MALLI 1

7*8*35
M14 1L
MT14*50

NIMITYS

VALITYSPYORA
KETJUPYORA
KIRISTAJAN RUNKO
LAAKER]

SEGER
KETJUPYORA
ALUSLEVY
KUUSIORUUVI
SEGER
JOUSISOKKA
LUKKORUUVI
TASAKIILA
TOISIOKETIU
LHTOSLENKKI
ENSIOKETJU
LITOSLENKKI
KIRISTYSLEVY
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIORUUVI
VALIHOLKKI

HYDRAULIMOOTTORI

ALUSLEVY
MUTTERI
KETJUPYORA
VALIHOLKKI
PYSTYLAAKERI
VALIPUSLA
LAAKERIN ALUSLEVY
KILA |
MUTTERI
KUUSIORUUVI

BENAMNING

UTVECKLINGSHJUL
KEDJEKUGGHJUL
RAM

LAGER

SEGER
KEDJEKUGGHJUL
BRICKA

SKRUV

SEGER

SPRINT

SKRUV

KIL

KEDJA

LANK

KEDJA

LANK

PLATTA

MUTTER
MUTTER

SKRUV
MELLANHOLK
MOTOR

BRICKA

MUTTER
KEDJKUGGHJUL
MELLANHOLK
LAGER
BUSSNING
BRICKA

KIL

MUTTER

SKRUV






VIITE KPL/8000

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

— e 1 S RIR) =

KPL/9000

OSANO

CE63050RS
58154

58155

KOODI

701-4530

M6*1 SUORA
M20 KAPEA
M20

58153
6305-2 RS1
1"Z15
A25%1.2

NIMITYS

DRYMET
ALUSLEVY

RASVANIPPA
KUUSIOMUTTERI
ALUSLEVY

AKSELI

LAAKERI

KETJUPYORA

SEGER

TAITTOPYORA KOOTTU

BENAMNING

DRYMET
BRICKA
SMORINIPPEL
MUTTER
BRICKA

AXEL

LAGER

KEDJEKUGGHJUL

SEGER
BROTTSKIVA






VIITE KPL/8000

—_—
oo~

1 1
2 2
3 2
4 2
5 2
6 1
7 1
8 i
@ 1
105
Pl 2
12 2
13 4
14 1
15 1
16 2

2

1

1

—_—
~D

KPL/9000 OSANO

D30000311
D30000384
38050
D30190
37567
38051
D30189%
D30000382
38052
D30000212
142608

38054
D30191

38054
38077

KOODI

OMP 315
?0°R 701-8

1700 mm

1700 mm
1/2"1/2" 702-8
705-8-8

"/2u

600 mm
1/2" 202-8
600 mm
FC51 R1/2"
Mb6*35
C316

NIMITYS

HYDR.MOOTTORI
KULMANIPPA
MQOTTORIN LETKU
MOOTTORIN LETKU KOOT
PAINEPUTKI
PALUULETKU
PALUULETKU KOOTTU
T-NIPPA

YHDYSNIPPA
USIT-THVISTE
PIKALIITIN UROS
SAATOLETKU
KAKSOISNIPPA
SAATOLETKU KOOTTU
VIRT.SAATOVENTTIILI
KUUSIORUUVI
KAKSOISKIINNIKE
PAINELETKU-

LETKU KOOTTU

BENAMNING

MOTOR

NIPPEL
MOTORSLANG
MOTORSLANG KPL
ROR

SLANG

SLANG KPL
T-NIPPEL

NIPPEL
USIT-TATNING
SNABBKOPPLING, HANE
JUST.SLANG
DUBBELNIPPEL
SLANG KPL
VENTIL

SKRUV
DUBBELFASTE
SLANG

SLANG KPL






VIITE KPL/8000

o IR

[ O I S B B

KPL/9000

MR RN

OSANO

29190
D30000220
38054
030000212
142608

KOODI

R1/2" NP250
R1/2" 202-8
1/2°

R1/2"

NIMITYS

JATKOLETKU
PIKALIITIN NAARAS
KAKSOISNIPPA
USIT-TIIVISTE
PIKALIITIN UROS

BENAMNING

FORLANGNINGSLANG
SNABBKOPPLING
DUBBELNIPPEL
USIT-TATNING
SNABBKOPPLING HANE






VIITE KPL/8000 KPL/9000 OSANO

1

%]

1

910760
910764
921705
921713
261156
945589
945590
945583
945568
972165
948800
970669
972184
972327
972323
945595
932666
972158
972150
972322

KOODI

UCFL 208

227

M12%20
3/4".101 LENKKIA
3/4" SUORA
MT14*40

M14 NYLOC

M12

M10*70
M10*25
MT0 NYLOC

NIMITYS

RUNKO
RUNKO

KELA

KELA

LAAKERI
VALIHOLKKI
KETJUPYORA
TASAKIILA
ALUSLEVY
KUUSIORUUVI
RULLAKETJU
LHTOSLENKKI
KUUSIORUUVI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
LAAKERIN ALUSTA
SUOJA
KUUSIORUUV!I
KUUSIORUUVI
MUTTERI

BENAMNING

RAM

RAM
SPRIDARVALS
SPRIDARVALS
LAGER
MELLANHOLK
KEDJEHJUL
KIL

BRICKA
SKRUV
RULLKEDJA
SKARVLANK
SKRUV
MUTTER
MUTTER
LAGERFLANS
SKYDD
SKRUV
SKRUV
MUTTER






VHITE KPL/8000 KPL/9000 OSANO

1

2

17
i8

19
20
21
22
23

1

1

[N

N BN — —

(@8]

P — RO = = RO RO — B

— ot —) mad

= N —

w

210741
200169
232609
932674
9410920
945425
935012
932945
945507
971777
Q71777
945454
973079
972318
972158
945453
972322
921670
945450
945447
948802
948801
970669
932611
945436
9410917
Q72171
261108
972327
973043
36047
932605

KOODI

8*60

8*60

RCH 1000
M6&*20

M6 NYLOC
M10*70

M10 NYLOC

RCH 1000
3/4"-245 LENKKIA
3/4-249 LENKKIA
3/4" SUORA
e=33/z=44

M12*45
UCFL 207
MT14 NYLOC
M14%35

NIMITYS

RUNKO
RUNKO
TAITTOPAAN AKSELI
TAITTOPAAN AKSEL!
PIDATINHOLKK|
PIDATINHOLKKI
KETJUPYORA
KETIUPYORA
LAAKERIHOLKKI
JOUSISOKKA
JOUSISOKKA
KULUTUSLEVY
KUUSIOKOLORUUVI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIORUUVI
ALUSLEVY
KUUSIOMUTTERI
SUOJA

KIRISTIN
OHJAINRULLA
RULLAKETJU
RULLAKETJU
LITOSLENKKI
KETJUPYORA
HOLKKI

HOLKKI
KUUSIORUUVI
LAAKERI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIORUUVI
VETAVA KETJUPYORA
VETAVA KETJUPYORA

BENAMNING

RAM
RAM

AXEL

AXEL

HOLK
HOLK
KEDJEHJUL
KEDJEHJUL
HOLK
SPRINT
SPRINT
SLITBRICKA
SKRUV
MUTTER
SKRUV
BRICKA
MUTTER
SKYDD
SPANNARE
STYRNINGSRULLE
RULLKEDJA
RULLKEDJA
LANK
KEDJEHJUL
HOLK
HOLK
SKRUV
LAGER
MUTTER
SKRUV
KEDJEHJUL
KEDJEHJUL






VIITE KPL/8000 KPL/9000 OSANO

24
25

26

27

28

29
30

31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

45
46

5
2

1

R OO — — — MY N CO

5

3

210

)
[

—_ d — RO = — = NN OO

973040
973036
973328
935006
932684
945506
945506
945435
2410918
932681
972322
972322
921719
300164
932765
972167
921658
945508
Q71777
972324
972324
972324
972329
932679
945629
945640
36038
300157
936036
932612

KOODI

M10*20
M10*16
M10712

MT10 NYLOC
MT0 NYLOC

57-LENKKIA
M12*30

M16*150
8*60

M12 NYLOC
M12 NYLOC
M12 NYLOC
M16

78-LENKKIA

NIMITYS

KUUSIORUUVI
PIDATINRUUVI
PIDATINRUUVI
VETOAKSELI
VETOAKSELI
TASAKIILA
TASAKIILA
VALIHOLKKI
VALIHOLKK]
YLAHUULI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
KOLAKETIU .
EWART

KOLA
KUUSIORUUVI
POSKILEVY V/O
SAATORUUVI
JOUSISOKKA
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
KUUSIOMUTTERI
TUKILAAKERI
SILMARUUVI
LAAKERIHOLKKI
KOLAKETJU
EWART

KOLA

YLAHUULI

BENAMNING

SKRUV
SKRUV

SKRUV
DRIVAXEL
DRIVAXEL
PLATTKIL
PLATTKIL
MELLANHOLK
MELLANHOLK
YTTERSKENA
MUTTER
MUTTER
KEDJA
EWARTSLANK
ELEVATORLIST
SKRUV
SIDOPLAT V/H
JUST.SKRUV
SPRINT
MUTTER
MUTTER
MUTTER
MUTTER
LAGER

SKRUV

HOLK

KEDJA
EWARTSLANK
ELEVATORLIST
YTTERSKENA






VIITE KPL/8000

1

&%)

10
H
12

13
14
15
16
17
18

1

— K

KPL/9000 OSANO

thn —

NN W

921671
921724
910788
910789
210790
210790
910791
910791
932619
932693
945492
945492
963180
963226
932622
932694
972324
972178
9245491
945491
971727
972324
945579
972179
933027
933028

KOODI

2.2*3.8 m
2.35*3.8 m

M12 NYLOC
M12*80

2.5 mm
M12 NYLOC

M12*90

NIMITYS

ETULAITA
ETULAITA

VASEN SIVULAITA
OIKEA SIVULAITA
OIKEA LISALAITA
OIKEA LISALAITA
VASEN LISALAITA
VASEN LISALAITA
TAKAPORTT]
TAKAPORTT]
SIVUTUK]
SIVUTUKI
VERKKO
VERKKO
YHDYSTANKO
YHDYSTANKO
KUUSIOMUTTERI
KUUSIORUUVI
SIVUTLKI
SIVUTUKI
RENGASSOKKA
KUUSIOMUTTERI
ALUSLAPPU
KUUSIORUUVI
YHDYSTANKO
YHDYSTANKO

BENAMNING

FRAMSIDA
FRAMSIDA
FODERSIDA V.
FODERSIDA H.
TILLAGGSIDA H.
TILLAGGSIDA H.
TILLAGGSIDA V.
TILLAGGSIDA V.
BAKLUCKA
BAKLUCKA
STAG

STAG

NAT

NAT

STAG

STAG

MUTTER

SKRUV

STAG

STAG

SPRINT

MUTTER
UNDERPLATTA
SKRUV

STAG

STAG






VIITE KPL/8000

1 1

]
—

RO IEE o B AR o N & I N %)

10

12

13
14
15
16
17
18
19
20
2]
27

23
24

25
26

KPL/9000 OSANO

9221661
921665
921660
921667
261156
921746
945568
945445
932617
945583
973041
972184
972327

-}

970669
972323
973376
973041
932718
972324
921739
972320
932717
973039

970669
932671
972158
972150
972322
945699
971726

9410039

9410040

KOODI

UCFL 208

M12*25

M14*40

M14 NYLOC
3/4"-67 LENKKIA

M12
M12%60
M12%25

M12 NYLOC
M8 NYLOC
M8*16 )
3/4"-57 LENKKIA

M10*70
M10*25
M10 NYLOC

6 mm

NIMITYS

RUNKO

RUNKO

KELAN PUTK]
KELAN PUTK|
LAAKER]
SOVITEQOSA OIKEA
ALUSLEVY
VALIHOLKK!
KETJUPYORA
TASAKIILA
KUUSIORUUVI
KUUSIORUUVI
KUUSIOMUTTERI
RULLAKETJU
LITOSLENKKI SUORA
KUUSIOMUTTERI
KUUSIORUUVI
KUUSIORUUVI
KIRISTYSLUISTI
KUUSIOMUTTERI
SOVITEOSA VASEN
KUUSIOMUTTERI
SUOJA
KUUSIORULVI
RULLAKETJU
LHTOSLENKKI SUORA
SUOJA
KUUSIORUUVI
KUUSIORUUVI
KUUSIOMUTTERI
TAPPI
RENGASSOKKA

BENAMNING

RAM
RAM

RCR

ROR

LAGER
FASTEDEL H.
BRICKA
MELAANHOLK
KEDJEHJUL
PLATTKIL

SKRUV

SKRUV

MUTTER
RULLKEDJA
SKARVLANK DIREKT
MUTTER

SKRUV

SKRUV
KEDJESPANNARE
MUTTER
FASTEDEL V.
MUTTER

SKYDD

SKRUV
RULLKEDJA
SKARVLANK DIREKT
SKYDD

SKRUV

SKRUV

MUTTER

TAPP

SPRINT






VIITE KPL/8000

i
g

B~
.

- — O 0O N B WM —
—_

Lghwhm#h##—h
bﬁhh&hl\)#—&#hh

KPL/9000 OSANO

1060607

32208

32211

A13520
317210
A51800
300191

D30000215

KOODI

6*50
CE3220800
M6*1
CE3221100
M18*50

M18

M18
AV32211

NIMITYS

KAPSELI :
SAKSISOKKA
LAAKERI
RASVANIPPA
LAAKERI
KUUSIORUUVI
NAPA
KUUSIOMUTTERI
KRUUNUMUTTERI
KARTIOJOUSILEVY
NILOSRENGAS

BENAMNING

KAPSEL
SPRINT

LAGER
SMORINIPPEL
LAGER

SKRUV

NAV

MUTTER
MUTTER
FJADERBRICKA
NILOSRING






VIITE KPL/8000

R ale e B NI o SN NSO I S ]

—_— ) e ot e )
SO kLN — O

_— = R DR R RD RN

KPL/9000 OSANO

E63139
0.259.0300.00
8.4.1.00232
8.0.9.00026
8.5.1.00005
0.259.5000.01
0.259.7200.00
8.1.1.00090
8.0.1.00025
8.7.3.00055
0.259.7500.00
0.259.2100.01
0.259.1300.00
8.7.3.00028
0.259.1305.00
0.259.7100.02
0.259.3100.00
8.6.5.00006

KOODI
T19A 259.005

20*8*25
30207

35 UNI 7435
718

M12*25 8.8
6207

35*72*10
35.5%43

35*72%7

3/8"

NIMITYS

KULMAVAIHDE COMER
LAATIKKO

KIILA

LAAKERI
LUKKORENGAS
KARTIOHAMMASPYORA
TIIVISTE
KUUSIORUUVI
LAAKERI

STEFA

VALIHELA

AKSELI

LAIPPA

STEFA

KANSI

VALIHOLKKI.

AKSELI

TULPPA

BENAMNING

VINKELVAXEL
LADA

KIL

LAGER
LASRING
KUGGHJUL
TATNING
SKRUV
LAGER

STEFA
MELLANHOLK
AXEL

FLANS

STEFA

LOCK
MELLANHOLK
AXEL

PROPP



	8000, 9000 1996.pdf
	Sivu 1


